

OTVOREN E-INKUBATOR – ČETVRTA PODUZETNIČKO POTPORNIA INSTITUCIJA U PLETERNICI

Simboličnim rezanjem vrpce otvoren je e-Inkubator, zgrada namijenjena prihvatu poduzetnika u trenutačno najbrže rastućem sektoru, IT industriji. Četvrta je to po redu potporna institucija poduzetnicima u Pleternici vrijedna nešto više od 8 milijuna kuna financirana sredstvima Europskog strukturnog i investicijskog fonda u visini od čak 93 posto.

U prigodnom govoru prilikom otvorenja pleternička gradonačelnica Marija Šarić je podsjetila kako je Pleternica i nositelj BFC certifikata koji označava povoljno poslovno okruženje.

– Upravo ta titula obvezuje nas da kontinuirano radimo s ciljem razvoja i rasta poduzetništva. Upravo zbog toga smo ponosni što danas otvaramo četvrtu poduzetničko potporna instituciju. E-inkubator bi trebao biti vjetar u leđa našim poduzetnicima, jer uklapa se u sve ono što nam donosi Europa, digitalno i zeleno. Velike stvari u poslu nikad ne radi jedna osoba, tako i ovaj E-inkubator ne bi nastao da nije bilo ljudi koji su radili, provodili projekt, pisali sve ono što danas ovdje imamo. Zahvaljujem našoj županici Jozić koja se odvažila prije par godina prijaviti projekt, koji je tada bio veliki izazov. Nismo ni znali da će digitalno i zeleno postati ovako važno, pogotovo u ovo izazovno doba poslije korone. Danas zahvaljujući tome imamo jedan predivan objekt koji se uklapa uz sve što se strateški planira u narednom razdoblju – rekla je Šarić.

Idejna začetnica ovog projekta, tadašnja gradonačelnica, a današnja županica Antonija Jozić je navela kako se vizionarstvo ne pokazuje samo na području Pleternice.

– Mogu reći da sam ponosna županica Požeško-slavonske županije u kojoj je Pakrac prvi izgradio poduzetnički inkubator, onda je slijedila Pleternica, pa Požega i Lipik. Pakrac je već izgradio drugi, Pleternica isto, svi su se okrenuli novim tehnologijama. Možemo s ponosom reći da je županija danas sjedište Centra umjetne inteligencije, ne samo u Hrvatskoj nego i šire regije. Budimo ponosni na ljude koji u lokalnim sredinama, gradovima i općinama promišljaju i ostvaruju za što i postoje. Ne postoje da bi gradili tvornice, da bi zapošljavali ljude, to je dio bivšeg sistema kojeg smo odlučili napustiti. Danas smo u tržišnom gospodarstvu, no županija zajedno sa gradovima i općinama, mora stvoriti povoljno poslovno okruženje – istaknula je.

Državni tajnik Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja dr.sc. Mario Šiljeg također se obratio povodom otvorenja E-inkubatora, te naglasio kako već 6 godina otkako on obnaša dužnost, ugodno surađuje s gradom Pleternicom na projektima.

– Bilo je 48 ovakvih projekata u Republici Hrvatskoj, njihova vrijednost je preko 750 milijuna kuna, od toga je bespovratnih EU sredstava 640 milijuna kuna. Za ovaj centar se utrošilo 8 milijuna kuna i generalna slika je da smo poprilično zadovoljni s realizacijom. Kao i s interesom budućih poduzetnika koji će svoje mjesto razvoja pronaći u ovakvim institucijama – zaključio je Šiljeg.

Nakon otvorenja prostora pleternički župnik, Antun Ćorković je blagoslovio novi prostor.

